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Organizace byla založena v roce 1967 a provozuje rozsáhlou síť programů určených k péči o
ohrožené děti a k podpoře ohrožených rodin. Základem práce této organizace je model
rodinné péče, kdy jsou do SOS vesniček umisťovány děti, které osiřely nebo se o ně jejich
rodiče nemohou starat.

Tyto vesničky se skládají z malých rodinných domků. Každý domek má na starost SOS matka, která
dětem poskytuje pozornost, lásku a péči. Děti vyrůstají v těchto domovech spolu se svými
biologickými sourozenci (pokud je mají) a dalšími dětmi za neustálé podpory pečovatelů, kteří jim
slouží jako vzor a poskytují jim citové, výchovné a psychologické vedení.

Organizace SOS Children's Villages nabízí nepřetržitou a komplexní péči dětem od útlého věku až do
doby, kdy dostudují a dospějí. Prostřednictvím programů, které poskytují podporu ve vzdělávání,
odbornou přípravu, stipendia a kariérní poradenství, posiluje organizace postavení mladých lidí a
vybavuje je nástroji, které děti potřebují k tomu, aby se vymanily z kruhu chudoby, dosáhly svých snů
a staly se budoucími vůdčími osobnostmi a přínosem pro společnost.

V lednu navštívili zástupci nadace Vantage Foundation jednu SOS vesnici v Manile, aby se na vlastní
oči přesvědčili, jak důležitá je práce na podporu zranitelných dětí a mládeže. Steven Xie, výkonný
ředitel nadace Vantage Foundation, tento zážitek popsal následovně: "Viděli jsme, že tato organizace
odvádí neuvěřitelnou práci, a to nás utvrdilo v našem odhodlání podporovat iniciativy, které
poskytují mladým lidem nejen péči, ale i příležitosti, díky nimž si mohou vybudovat lepší
budoucnost."

Ivy Evangelista, manažerka pro filantropii a partnerství organizace SOS Children's Villages, uvedla:
"Partnerství nám pomáhají rozšiřovat dosah a dopad. Díky spolupráci s organizacemi, jako je
Vantage Foundation, můžeme dětem a mladým lidem poskytovat podporu, kterou potřebují k
vybudování lepší budoucnosti a prolomení kruhu chudoby."

Chcete-li se dozvědět více o úžasné práci filipínské organizace SOS Children's Villages a o tom, jak
můžete pomoct, navštivte stránku: https://www.sosphilippines.org/. Pokud jste firma a máte zájem
navázat partnerství, napište na e-mailovou adresu: Care.Partner@sosphilippines.org.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s různými charitativními organizacemi, jako
jsou například nigerijská The iREDE Foundation, malajsijská Teach For Malaysia a brazilská
organizace Instituto Claret.
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